1. Maximum hény egész szamot valaszthatunk kia J = {n | 1 <n < 121;n € Z}
halmazbdl gy, hogy koziiliik barmely ketté relativ prim legyen, ha egyikiik sem lehet
prim?

Megoldas: Legyen n az egyik kivalasztott szam és legkisebb primosztdja p. Ekkor
n = p-q, ahol p < q és igy p* < n < 120. Azt kaptuk, hogy p? < 120, azaz p 11-nél

kisebb. 3 pont
A kivélasztott szamok legkisebb primosztdja 2, 3, 5 vagy 7 lehet. 1 pont
Barmely két kivalasztott szam legkisebb primosztéja kiillonbozo, mivel relativ primek.
Ezek szerint legfeljebb négy széamot valszthattunk ki. 2 pont

Négy szam kivéalaszthato a feltételeknek megfelelé modon, pl 4, 9, 25 és 49. 1 pont
Osszesen: 7 pont





